

# 山西省委附近发生连环爆炸

1人死亡 8人受伤 初步判断系人为制造

11月6日7时40分左右,位于太原市迎泽大街的山西省委附近连续发生爆炸。从现场散落的钢珠看,疑似自制炸弹爆炸。

记者从山西省公安部门了解到,6日一早发生在太原迎泽大街山西省委附近的爆炸,目前已致1人死亡、1人重伤、7人轻伤。初步判断,爆炸系人为制造。

据目击者刘国良、郑权介绍,6

日早上开车由西向东走在迎泽桥上,听到一声巨响,大约20秒后在下桥处看到大量烟雾和火星爆出,再20秒后车开到省委门口等红绿灯时,再次看到一辆微型面包车爆炸,可见大量烟雾和汽车爆炸碎片。

据山西省委对面居民楼中的住户介绍,先后听到七声巨响,行人们纷纷跑开,现场已戒严;经过此处的车辆及行人均绕行滨河西路及桃南

西一巷。

爆炸发生后,公安部门组织了排爆小组,现场工作结束后,未发现其他爆炸物品。公安民警在现场发现钢珠、电路板等物,初步判断爆炸系人为制造。

记者11时左右在山西省委附近的迎泽大街看到,此前公安部门进行的交通管制已经解除,双向车辆有序通行。

据新华社



图为爆炸现场。 新华社发

## 四川一小学发生安全事故 校外拆楼砸中校内学生3死6伤

昨日下午,四川泸州市纳溪区龙车镇中心小学发生一起安全事故。校外一栋楼房在拆除过程中,部分垮落的墙体坠入紧邻的校园内,致使多名在此做卫生的小学生被砸中。目前,事故已造成3人死亡、6人受伤,受伤学生均已送往医院进行救治。

龙车镇中心小学位于龙车镇场镇中,校园侧面一处工地正在进行拆楼施工。当日下午两点多钟,工人正对紧邻学校围墙的一处楼房进行拆除。由于被拆楼房高于学校围墙,部分墙体在垮落过程中掉入校园内。此时学校还未上课,多名在这里做卫生的小学生猝不及防,不幸被砸中。

事故发生后,学校老师率先在现场开展救援,随后119、120等赶赴现

场进行增援。目前事故造成3人死亡、6人受伤。据学校学生介绍,伤亡学生多为学校二年级学生,年龄在7岁至9岁。

据中新网



事故现场。

## 孩子晚上尿床 身上有许多处淤青 幼儿园实习教师多次体罚幼儿

记者6日从东阳市政府新闻办获悉,当地一家民办幼儿园的实习教师占某被发现体罚幼儿,目前东阳市公安局已对该实习教师占某采取了刑事强制措施。

据介绍,4日下午,东阳市海德幼儿园一名姓家长接孩子回家过生日时,发现孩子身上有多处淤青,遂向该幼儿园反映情况。

经调查,幼儿身上淤青系海德幼儿园实习老师占某因幼儿晚上尿床,

多次对其进行体罚所致。本学期,张某家长因在外地做生意较繁忙,与该实习教师占某达成协议,把孩子全托在占某义乌青口村住宿处,家长半个月接孩子回家一次。

根据调查事实,东阳市教育局责成海德幼儿园向社会公开道歉,立即终止与占某的实习协议。市公安局对此事件立案调查,并对当事人占某采

取了刑事强制措施。

据新华网

和融·优山美地

— Herong Yosemite Spring —  
有一种生活叫优山美地

4700元/m<sup>2</sup>起

买镇江金牌学区房

中山路小学学区房  
盛大公售 限时钜惠



大尺度 大空间 大附送

85平/133平全优户型 91%超高得房率 约17%超大附送

中山路小学/镇江一中/江苏大学

三大名校保驾护航 打造全龄段优质学区

成熟精品大盘 人文社区范本

三年烂尾房年底热销前三甲 镇江园林首席景观住宅



+0511 8508 2222

销售中心: 镇江市京口区谷阳路近禹山路(江苏大学京江学院对面)

投资商: 和融控股集团有限公司 开发商: 镇江和融房地产开发有限公司 全案代理: 中原地产(南京)

本广告文字及图片内容仅供参考,买卖双方的权利与义务以商品房买卖合同约定为准,开发商保留最终解释权。镇住建第20110093号。